

DELEGACION NO IRA A NICARAGUA

(Detalles en Página 30)



Ganadería Diezmada en el País Dice Veterinario

La ganadería ha sido diezmada por la guerrilla. También en el ganado hay una serie de enfermedades que lo están diezmando y por eso la producción de carne y leche es escasa. El país contaba con alrededor de un millón trescientas cincuenta mil cabezas de ganado y en el último censo se determinó que sólo tenemos 500.000 cabezas, o sea que el descenso ha sido de más del 50%.

Lo anterior lo informa a EL DIARIO DE HOY el Dr. Rodolfo Rosales Rivas, nominado Veterinario del Año.

Así pues, agrega, la pérdida del ganado no ha sido por enfermedad, sino por el conflicto que confrontamos.

Al preguntarle cuál es la enfermedad de los animales domésticos que más peligro genera en los hogares, el Dr. Rosales dice:

No hay ninguna duda de que es la rabia. Y no solamente es la rabia, sino la cantidad de perros callejeros que ha aparecido en los últimos días, que es alarmante.

—Favor pase a la página 50.

Situación Crítica

Motoristas que trabajan hacia el Oriente del país, señalaron ayer problemas que pasan. Unos de ellos, propietarios de los buses, dijeron que la guerrilla debería humanizarse no destruyendo sus unidades, con las cuales se ganan la vida. También hablaron de la escasez de usuarios, que temen enfrentamientos en el camino, lo cual afecta los ingresos de los buseros. El grupo fue captado en la Terminal de Oriente.

Estudian Peticiones

El Ministro de Hacienda, Sr. Ricardo J. López (centro), informa sobre los estudios que se realizan para atender las demandas de los empleados del ramo, que ayer interrumpieron labores durante tres horas. A la izquierda, Lic. Luis Eduardo Meléndez Flores, viceministro de Ingresos, y Lic. Jorge Ibarra Barraza, viceministro de Egresos.

